
 
Uvodnik za tematski broj         Andragoški glasnik, 27 (2023), 43, 4 

4 

Velika nam je čast i zadovoljstvo obavijestiti vas da smo u ovom broju časopisa Andragoški 
glasnik surađivali s doc. dr. sc. Jadrankom Herceg (Hrvatsko vojno učilište „Dr. Franjo 
Tuđman“) u ulozi gostujuće urednice tematskog broja posvećenog istraživanju tema iz 
područja vojne andragogije. 

Glavni urednik 

izv. prof. dr. sc. Siniša Kušić 

 

 

UVODNIK 

ZA TEMATSKI BROJ ČASOPISA ANDRAGOŠKI GLASNIK 

 

U suvremenom društvu, obilježenom brzim tehnološkim razvojem, rastućim sigurnosnim 
izazovima te stalnim zahtjevima za profesionalnom prilagodljivošću, obrazovanje odraslih u 
sigurnosnom i obrambenom kontekstu postaje sve važnije. Upravo iz tog razloga vojna 
andragogija — kao specifična grana andragogije koja se bavi učenjem i obrazovanjem odraslih 
unutar vojnih i sigurnosnih sustava — sve više dolazi u fokus interesa znanstvene zajednice, 
vojnih stručnjaka i donositelja obrazovnih politika. 

Tematski broj Andragoškog glasnika koji je pred vama, posvećen je vojnoj andragogiji, s ciljem 
poticanja stručne i znanstvene rasprave o izazovima, pristupima i perspektivama obrazovanja 
odraslih u vojnim strukturama. Radovi objavljeni u ovom izdanju obuhvaćaju širok spektar 
tema koje se bave teorijskim, praktičnim i strateškim aspektima civilno-vojnog obrazovanja, a 
zajednička im je težnja prema stvaranju učinkovitoga, suvremenog i prilagodljivog obrazovnog 
sustava. 

Pitanja poput razvoja kvantnih tehnologija s dualnom civilno-vojnom primjenom, 
transformacije obrazovnog sustava za potrebe nacionalne obrane i sigurnosti, važnosti vojne 
kartografije u procesu donošenja odluka, uloge i kompetencija vojnoga nastavnog kadra te 
integracije digitalnih tehnologija i e-učenja u vojno obrazovanje — samo su neka od središnjih 
mjesta promišljanja u ovom broju. 

Ovaj tematski broj ne nudi gotove odgovore, već otvara prostor za dijalog, kritičko 
promišljanje i zajedničko traženje učinkovitijih modela obrazovanja, unutar vojno-sigurnosnog 
sustava. Posebna vrijednost radova leži u njihovom interdisciplinarnom pristupu, empirijskoj 
utemeljenosti i usmjerenosti na konkretne izazove s kojima se susreću vojni edukatori, 
zapovjednici, obrazovne institucije i sami polaznici. 

Uvjereni smo da će tekstovi okupljeni u ovom izdanju potaknuti daljnje rasprave i doprinijeti 
razvoju vojne andragogije kao znanstvene i praktične discipline od strateškog značaja za 
suvremeno društvo. 

 

Gostujuća urednica 

doc. dr. sc. Jadranka Herceg 


